

Horský fotomaratón 2016

vernissáž výstavy a oceňovanie



Horský internetový klub o. z. v spolupráci s časopisom Krásy Slovenska pripravili pre všetkých milovníkov hôr a fotografovania vernissáž výstavy „Horský fotomaratón“ spojenú s oceňovaním tých najlepších fotografov.

Dňa **11. novembra 2016** sa v priestoroch foajé kina Kultúra v Dome kultúry Andreja Hlinku v Ružomberku uskutočnilo slávnostné vyhodnotenie súťažného podujatia Horský fotomaratón. Cenu **Grand Prix** za najlepšie fotografie zo všetkých cyklov súťaže (zima, jar, leto, jeseň) získal **Martin Maličký** z Popradu. Ďalšie tri ocenenia Horský fotograf roka, za najhodnotnejšie fotografie získali **Janka Ambrózová** z Liptovskej Kokavy, **Tatiana Dučaiová** a **Peter Šároši** z Košíc.

Autori sa okrem vecných cien mohli potešiť aj výstavou veľkorozmerných fotografií, ktoré vyhotovila spoločnosť **CEWE** (Fotolab). Fotografická výstava bola sprievodnou súčasťou festivalu umeleckej tvorby o horách – Horalfest 2016, a tak sa mohla tešiť z vyše 400 početnej návštevnosti počas dvoch dní.

V priebehu jari 2017 bude publikovaná knižná ročenka pozostávajúca zo 60 najlepších fotografií z jednotlivých ročných období (cyklov), ktorá bude k dispozícii na vybraných vysokohorských chatách. Okrem publikácie usporiadateľa súťaže pripravujú aj putovnú výstavu fotografií na rôznych miestach po Slovensku, aby ešte viac pozdvihli cieľ súťaže, a to zviditeľniť autorskú prezentáciu vlastnej tvorby.

Celkovo sa počas 4 cyklov do súťaže zapojilo **319 účastníkov**, ktorí odovzdali cez 1 124 fotografií, avšak len **505 fotografií** spĺňalo podmienky súťaže. Fotografi pochádzali zo všetkých kútov Slovenska, dokonca štyria aj z Českej republiky. Najviac mali zastúpenie mestá Poprad, Košice a obce v regióne Liptov. Súčasťou podujatia bola aj hlasovacia súťaž čitateľov Krásy Slovenska, do ktorej sa celkovo počas celého roka zapojilo **1 032** hlasujúcich.

Prvý ročník Horského fotomaratónu priniesol úplne iný pohľad na horskú fotografiu, ktorú nielen zinteraktívnili, ale aj dostal do povedomia pomerne širokému okruhu verejnosti.